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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS





Ahogy egy díjátadón szokták kezdeni: 

“Ez a könyv nem jött volna létre” feleségem támogatása és segítsége 

nélkül! 

Sok tapasztalatom és ismeretem keletkezett több mint hát éves női 

önbizalomedzői hivatásom gyakorlása közben, de szükség volt az ő 

okos, női hozzáállására és látásmódjára is, hogy ilyen színvonalas 

mű készüljön el.

2019 augusztus végén kötöttünk házasságot és eldöntöttük, hogy 

eddigi tapasztalataim összefoglalása eredményeként meg kell szü-

letnie ennek a könyvnek. 

Több helyen írtuk - azaz konkrétan ő gépelte - a kéziratot. Otthon, 

az irodámban, de volt, hogy kifejezetten elutaztunk “pihenni” azzal 

a céllal, hogy elkészüljön a könyv. Segített rendszerezni, könnyen 

olvasható formába hozni a gondolataimat, így nagy érdeme van ab-

ban, hogy a kedves olvasó a kezében tarthassa most ezt az írást.
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Kedves Hölgyem!
   

Tudom mit érzel most. A szakításból származó csalódás különböz ő fajtáit 

én magam is átéltem. Ezt az állapotot, sok száz embernél is láttam, ma-

gánemberként és főleg önbizalomedzként. El tudom képzelni, mit érzel. 

Tisztában vagyok ennek az állapotnak a kínjával, azzal az időnkénti fi-

zikai fájdalommal, veszteségérzéssel és tehetetlenséggel, ami jelenleg is bé-

nítja a lelked. Ez az állapot képtelenné tesz arra, hogy életed bármely más 

területével, illetve a környezetedben lévő emberekkel érdemben foglalkozz, 

vagy egyáltalán figyelni tudj rájuk.

Biztos vannak olyan barátnőid, barátaid, rokonaid vagy ismerőseid, akik 

megpróbálnak segítséget nyújtani Neked ebben az áldatlan állapotban. 

Azonban én most ezzel a könyvvel egy sajnálattól, együttérzéstől és elfo-

gultságtól mentes módon fogok neked segíteni.

Nem másoktól ellesett, semmitmondó, általános frázisokkal fogsz talál-

kozni, hanem egy lépésról lépésre kidolgozott, könnyen bejárható úton 

vezetlek ki ebből a csávából. Megnyugodhatsz, itt a segítség. Kövesd az 

iránymutatásom, légy szorgalmas az olvasásban, légy őszinte a gyakor-

latok kidolgozása során, és a fájdalom csökkeni fog. 

EGY ÚJ ÉLET VÁR RÁD. 
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